

KIFIZETŐDŐ A TISZTESSÉG

JANUÁR

12

Közel húsz éve a nyílászáró iparban dolgozom. Alkalmazottként a szakmában végigjártam a „szamárlétra összes fokát”, így sokrétű tapasztalattal vágtam bele a saját cégem alapításába, ami mégsem volt könnyű folyamat. A KAV-ot megelőzően egy kereskedőpartneremmel vezetünk közösen egy céget, ám hamar kiderült, bármennyire jó ember, szakmailag és pénzügyileg másként látjuk a jövőt. Valahol mind a ketten éreztük, hogy nem jó együtt dolgozni, de tiszteltük a másikat. Ráadásul abban sem voltunk biztosak, hogy külön-külön tudunk-e boldogulni, ezért nehezen léptünk. Egy hároméves kemény folyamat után, 2013 végére jutottunk el oda, hogy különváltunk. Akkor indult a KAV története.

Egy olyan vállalkozást szerettem volna indítani, ami etikus alapon működik: időre fizetünk, tisztességes munkát végzünk, határidőre átadjuk vállalásainkat. Állandó szlogenem azóta is: „Semmink sincs, csak a nevünk becsülete”. 1998 óta a saját bőrömön is éreztem az építőipari ágazatban tapasztalható üzleti etikátlanságot. Pontosán tudtam, hogy egyetlen modell működőképes hosszútávon, az pedig az etikus viselkedés. Tudják hány cég működik ma is azok közül, melyek 1998-ban a szakmai látókörömben voltak? Egy! Tudtam, hogy értékálló és értékteremtő vállalkozást csak úgy lehet felépíteni, ha más vagyok. Minden folyamatnál a kiindulópont: ha vállalunk valamit, azt betartjuk. Emellett még azt terveztem, hogy az addig csak a kommunális szektorban elterjedt alumínium nyílászáró rendszereket a magánházak piacára is bevezetem. A nagy üvegfelületek a családi házaknál is egyre népszerűbbek lettek, ehhez pedig ideális, egyedi megoldásokat kínál az alumínium.

A szigorú üzleti etika, a moralitás és az új típusú nyílászárók alapozták meg a vállalkozásunkat. Szinte mindenki kételkedett abban, hogy ez a magyar üzleti közegeben megvalósítható. Az akkori egyetlen kolléganőm azonban a kezdetektől hitt az ötletben és bennem, végig mellettem maradt, ma is ő az egyik legfőbb támaszom, a cég pénzügyi vezetője. Új irodába költöztünk, a szétválással új életet kezdünk. És lépten-nyomon hirdettük, mi mások vagyunk, másként dolgozunk. Kezdetben légüres térben mozogtunk, ám lassan azt vettük észre, hogy még a hírhedten etikátlan cégek és magánszemélyek is igazodtak a mi etikus szabályainkhoz. Ügyfélből is egyre több van: ők azok, akik tényleg vágytak arra, hogy a lakásépítésnél, felújításnál olyan partnerük legyen, aki normálisan, jól teljesít. Igazat mond, és aszerint cselekszik.

Ma a szegmensünk piacvezetői vagyunk. Úgy gondolom, sikerünk az egyedi modellünknek köszönhető. Látom, hogy kifizetődött a tisztességes munka és a némileg elhúzott, de tisztességes válás is.



LOVÁSZ KÁROLY,
a KAV Hungária Kft.
tulajdonos ügyvezetője

”A saját
bőrömön
is éreztem
az építőipari
ágazatban tapasztalható üzleti
etikátlanságot